
Okulumuzun “Daha Yeşil ve Daha İyi Bir Dünya için Çevre Eğitimi: Kaynaklar, Stratejiler ve Çözümler ” isimli Erasmus+ projesinin I. Hareketliliği İspanya’da Başarıyla Gerçekleşti. 


Okulumuzun Erasmus+ Okul Eğitiminde Küçük Ölçekli Ortaklıklar (KA210-SCH) 
[bookmark: _GoBack] “Daha Yeşil ve Daha İyi Bir Dünya için Çevre Eğitimi: Kaynaklar, Stratejiler ve Çözümler” İsimli projesinin İspanya Hareketlikleri 14/04/2024 ve 21/04/2024 Tarihleri arasında I. Hareketliliği Avrupa Ortaklarımız İspanya-IES La Besana Ortaokulu, Letonya-Rezekne 2nd Ortaokulu işbirliği ile  İdareci, İngilizce  Öğretmeni, Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni , Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alan Öğretmeni eşliğinde başarıyla gerçekleşti. 

Katılımcılarımız Avrupa ülkelerinde çevre, toprak ve su kirliği ile iklim değişikliğiyle başa çıkma stratejileri ile ilgili 1 hafta yerinde uygulamalarla eğitim  görürken, Eğitimden  arta kalan zamanlarda, hafta sonları İspanya ‘nın Madrid, Toledo, Aranjuez, La Mancha, Puerto Lapice,Alcala de Henares, Laguna Larga de Villacanas kentlerine kültürel gezilerde bulundular. Yapıan bu gezilerle katılımcılarımız, ilgili ülke ve kentlerdeki tarihi, turistik mekanları görme,şehir planlamaları, çevre düzeni ve geri dönüşüm ile ilgili fikir edinme,Avrupa Vatandaşlığı ve Avrupa Kültürü ile ilgili farkındalıklarını artırma fırsatı buldular.



